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Audpxeo 800 wpeg. Mnogeite va @iyete petd uio wpo. Emtpénovran 800 ceiideg pe
OTUELWOELS.

(1) (2 Movddec) Tnohoyiote (pe anddeln) ta dptas

(1) limp oo (52gz + mrge + -+ + 72tz

(ii) hmn—)oo (\/n21+12 + \/n21+22 _|_ cee + ﬁ)

(2) (1.5 Movddec) 'Eotww (a,) axoroudio tétoto wote a; = 1 xot ay1 = a, + €™, n € N.
Aeigte ot 1 (a,) evor abouoa xar utoloyioTe To 6o lim, o ap.

(3) (1.5 Movddec) Bpeite (ue anddeiln) dhec tic tuée tou a € R yio tic onoleg 1 oetpd

n=1 n
ouyYxAiveL.

(4) (1.5 Movddec) Eoww f: R — R ouvdptnon pe tino
el x #0
(@) = { l‘ ’

c, z =0.

Trdeyer ¢ € R wote 1 f va elvor ouveyhic oto 0; Tlopaywylown; Aohoyrote Ti¢
ATAVTACELS OUC.

(5) (1.5 Movddec) Aci€te ot yia xdde o > 0 1) eZiowon
2P 4 ar+1=0
EyeL akpipds pla Ao,

(6) (2 Movddec) YTrohoyiote ta abpLOTA OAOXATPOUATAL

0) | ey o

(ii) [log(z* +1) dz.

(7) (1.5 Movddec) Eow f: R — R ouveyric xou g(x) = fO”T2 f(t) dt.

(i) Trohoylote v mopdywyo tne g.

(ii) Edv fol f(t) dt = 2, 8eiEte 6t urdpyer € € (0,1) tétow wote f(§) = 1/VE.

Kol emtuyio !!



